Formale Sprachen und Komplexitatstheorie
Proseminar

Aufgaben, Woche 12 [20.12.2016 /21.12.2016]

Aufgabe 1 Kann das Akzeptanzproblem auf 3SAT reduziert werden? Begriinden
Sie Thre Antwort.

Aufgabe 2 Zeigen Sie, dass die folgende Sprache NP-Vollsténdig ist:

HCLIQUE = {G |G ist ein ungerichteter Graph und |V ist gerade und
G besitzt eine Clique der Grofie |V]/2}.
Aufgabe 3 Zeigen Sie, dass die Sprache RS.,; NP-Vollstandig ist.
RSent = {(GaVvaaw) | G = (917--~7gn) AW = (wlv"-awn) A
IrC{L,....,n} 3 cr 9i SGAD epwi > wh



